

VI. Országos Golyósport Road-show

6. állomás Szarvas 2010. december 10-12.

Idén a Luca-napi hétvégén már harmadszor érkezik Szarvasra a Magyar Golyósportok Szövetsége road-show jellegű szabadidős programja.

A tavasztól őszi megállás nélkül „guruló” események vezérfonala egy olyan tradicionális népi játék, mely az idők során versenysporttá fejlődött. Ez a bocs, amely egyaránt népszerű a legkisebbek és az idősebbek körében, együtt játsszák családok, baráti, munkahelyi közösségek csapatai, férfiak és nők, fiúk és lányok, valamint jelentős sikereket mutatott fel már eddig is a fogyatékkal élők és az „épek” integrációja területén is.

A golyós road-show mentes marad a „trendi”, kereskedelmi show-elemektől, ugyanakkor száraz és szűk sportág bemutatónál többet, többnapos családos szórakozási lehetőséget kínál. A Magyar Golyósportok Szövetsége programjaival már hat éve járja az országot Bé-

késtől Nógrádon át Zaláig. Az idei szarvasi esemény az eddigi legnagyobb. Négy szomszédos országból és 6 megyéből érkező játékosok és helyi iskolások, ovisok, valamint felnőtt érdeklődők számára összesen 7 mobil pálya kerül felállításra a Vajda Péter Gimnázium sportcsarnokában, melyeken mind a három teremben is játszható golyós játék bemutatásra kerül.

Itthon és külföldön a bocs és a hozzá hasonló ügyességi népi játékok a maguk jellegzetes szabályaival, öltözködési hagyományaival és a hozzájuk kapcsolódó gasztronómiai és kulturális „körítéssel” az adott település emblematikus aktivitásává váltak. Hidat formál a különböző földrajzi, tájegységi települések hasonló érdeklődési körű lakos-

sága között, akik a játék, a versenyek apropóján is szívesen látogatnak egymáshoz, fitogtatják vendéglátói erőnyeiket.

A sorozat hatodik állomását a szövetség helyi szabadidős klubokkal együttműködve az előző két évben már sikerrel megrendezett golyós rendezvények (bocsa Magyar Kupa és szabadidősportos konferencia) és a már többéves hagyományjal bíró városi 24 órás úszó esemény összekapcsolásával egy egészen nagyszabású rendezvényt kerekíti.

A szervezők ezúton is biztatnak mindenkit: aprót és idősebbet, kamaszt és házaszszyont, szakmunkást és diplomást, hogy ezen a hétvégén látogasson el mindkét helyszínre, csobbanjon és golyózzon, keressen és találjon a maga és családja számára egy rendszeres, szórakoztató, ugyanakkor tartalmas és nagyon egészséges szabadidős tevékenységet.

A 11-i szombati munka- és tanítási nap csak látszólag nehezíti a szervezők dolgát, kihasználják a munkarend átszervezés előnyeit is. Szombaton szervezett keretek között biztosítanak lehetőséget a diákoknak részt venni az eseményeken.

Golyóra és jókedvre fel!

(pr)



TOP VIDEO SHOP

ÍGY NEVELD A SÁRKÁNYODAT
HALLOWEEN ÉJSZAKÁJA
FEHÉR ZAJ 2. - A FÉNY
KILENCEDIK LÉGIÓ
KARATE KÖLYÖK
SZÉP REMÉNYEK
KÉJNEL - NAPPAL
GYŰRŰ TITKA
KAPCSOLAT
13-AS



Kettőt fizet, hármat vihet!

Szarvas, Szabadság út 28/2 Tel.:215-582
Nyitva: H-SZ:10-21, V:15-21

VI. Szarvasi 24 órás váltóúszás



2010. december 10. 16:00- december 11. 16:00



Helyszín: Szarvasi Gyógyfürdő
25 m-es medencéje

Úsz velünk, 24 óra alatt minél messzebbre!



Jelentkezéseket várunk minimum 15 perces időközökre, péntek 16:00-tól szombat 15:45-ig. Mindenkit szívesen látunk, csapatversenyünkre is (16-20 fő)

A nevezés ingyenes!

Jelentkezni lehet az uszodában személyesen, vagy telefonon: 30-994-7466, 311-684, vagy email-ben: senior@szuse.hu

